

ЛДПР в Саратове

16+



ЛДПР обсудила с министром просвещения российское образование **стр. 2**

Киберспортивный турнир под эгидой ЛДПР прошел в Саратове **стр. 3**

Отдать долг Родине – честь для наших партийцев! **стр. 4**

Периодическое издание Саратовского регионального отделения ЛДПР. Распространяется бесплатно

ЛДПР ВСЕГДА ВЫСТУПАЕТ В ЗАЩИТУ РУССКОГО ЯЗЫКА

Инициатива, о которой много лет говорила ЛДПР – необходимость защиты русского языка от иностранных слов, внесена в Госдуму как правительственный законопроект. Фракция намерена поддержать документ, заявил лидер партии Леонид Слуцкий

Государственная Дума обсудит проект закона «О защите русского языка». Он предполагает недопустимость использования иностранных слов, за исключением не имеющих общеупотребительных аналогов в русском языке.

ЛДПР постоянно обращает внимание на необходимость защиты русского языка от иностранных слов, в частности, от американизмов.

«Мы пользуемся зарубежными терминами – это неправильно. У нас прекрасный великий могучий русский язык. Законопроект правительства о сокращении использования англоязычных слов мы поддержим», – отметил Леонид Слуцкий.

ЛДПР, подчеркнул он, много лет добивалась принятия этой инициативы. И именно проект этого закона был последним, который подписал Основатель партии Владимир Вольфович Жириновский. Фракция направила его для получения заключения в кабмин. Концепция проекта закона – реализация инициатив депутатов нашей фракции.

Все инициативы ЛДПР рано или поздно воплощаются в жизнь. Вот и законопроект о защите русского языка, скорее всего, будет поддержан Думой, хоть и под другим авторством. Он поможет очистить нашу речь от неоправданного использования иностранных терминов, коверкающих её, полагает Леонид Слуцкий. Есть «пре-



красные русские слова, обозначающие то же самое», добавил он.

«Каждую неделю вводят новые слова иностранного происхождения. Каршеринг – прокат автомобилей. В советское время было понятное название, называлось прокат. Холодильник, телевизор, автомобиль, всё напрокат. Всем понятно это было, ребенку даже.

И вывески висели. Напрокат берите швейную машину. Теперь каршеринг. То же самое, только по-английски. Засоряется наш язык иностранщиной, что вообще недопустимо. Русский язык мы должны защищать по всему миру», – не раз подчёркивал Владимир Жириновский.

Источник: ldpr.ru

ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ ПРОСТИТЬ МОБИЛИЗОВАННЫМ ШТРАФЫ ЗА НАРУШЕНИЕ ПДД

Депутаты фракции ЛДПР во главе с Председателем партии Леонидом Слуцким внесли в ГД проект постановления об амнистии за нарушение ПДД мобилизованных граждан. Парламентарии предложили освободить их от штрафов за административные нарушения, не представляющие общественной опасности

У многих мобилизованных есть водительские права. На наших дорогах беспорядок с разметкой, знаками и камерами. Штрафы мобилизованным сложно оплатить, а оспорить вовсе невозможно. Поэтому депутаты Госдумы от ЛДПР во главе с Председателем партии Леонидом Слуцким внесли на рассмотрение нижней палаты проект постановления об амнистии мобилизо-

ванных граждан за нарушение ПДД.

Авторами документа стали Руководитель фракции ЛДПР в ГД Леонид Слуцкий, депутаты Иван Сухарев, Сергей Леонов, Ярослав Нилов, Алексей Диденко, Борис Чернышов, Василий Власов, Владимир Кошелев, Станислав Наумов, Борис Пайкин, Каплан Панеш, Аркадий Свистунов и Владимир Сипягин.

Инициатива ЛДПР затронет 318 тысяч человек, призванных в рамках частичной мобилизации. Постановления о штрафах, арестах и начатые производства в отношении мобилизованных прекращаются. Амнистия не коснётся отказавшихся от медосвидетельствования и пьяной езды.

«Мотив простой – снять ярмо долга в виде штрафов за нарушение

ПДД. Мобилизованные не могут обжаловать штрафы, находясь на службе. С учётом того, как обстоят дела на дорогах, штрафы они получили зачастую неумышленно. Поэтому данная инициатива направлена на поддержку этой категории граждан», – рассказал депутат Госдумы от ЛДПР Иван Сухарев.

Источник: ldpr.ru

МЫ
В ИНТЕРНЕТЕ



МЫ ДОЛЖНЫ ОТСТАИВАТЬ ИНТЕРЕСЫ НАШЕЙ СПОРТИВНОЙ ДЕРЖАВЫ, СЧИТАЕТ БОРИС ПАЙКИН

Депутат Государственной Думы от ЛДПР, член Комитета Государственной Думы по физической культуре и спорту, куратор Саратовской области по линии ЛДПР Борис Пайкин заявил, что МОК сменил риторику агрессии

«Выступая на саммите G20, руководитель МОК признал, что Олимпиада способна объединить мир только в том случае, если в ней будут участвовать спортсмены всех стран. При этом словно забыл, что именно МОК выступил инициатором отлучения России от международного спорта.

Безусловно, слова, сказанные во время саммита, необязательно быстро реализуются в реальные решения. Но важно, что сам тон выступления поменялся, ушла риторика

агрессии и безапелляционности.

Поэтому нашей стране, ее спортивным руководителям следует и далее последовательно и конструктивно отстаивать интересы нашей спортивной державы на всех уровнях. Российские спортсмены вернуться в мировой спорт. Выступление Баха – это, безусловно, определенный сигнал всем заинтересованным сторонам, если слова не разойдутся с делом.

Впрочем, нам не следует пассивно ждать, когда Россию допустят

к мировым турнирам. Независимо от политики МОК руководству Министерства спорта, федерациям следует проявлять активность: организовывать международные соревнования в сотрудничестве с дружественными странами, развивать спорт в рамках ШОС. Надо уходить от позиции страны, ждущей милости от МОК. Мы должны формировать дополнительные возможности участия в международных турнирах для наших спортсменов», - заявил Борис Пайкин.



СПОРТСМЕНЫ НОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ НАЧАЛИ ИНТЕГРАЦИЮ В РОССИЙСКУЮ СПОРТИВНУЮ ЖИЗНЬ

Депутат Государственной Думы от ЛДПР, член Комитета Государственной Думы по физической культуре и спорту, куратор Саратовской области по линии ЛДПР Борис Пайкин оценил проведение турнира «Кубок нового поколения», участие в котором приняли сборные юных футболистов из ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей. России важно разглядеть таланты этих ребят, отметил парламентарий

В Евпатории прошел турнир «Кубок нового поколения». В нем приняли участие сборные команды юных футболистов из Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской

и Херсонской областей, Республики Крым и Севастополя.

Проведение этого Кубка – первый шаг на пути интеграции спортсменов новых территорий в российскую спор-

тивную жизнь, считает Борис Пайкин.

«Очень рад, что играли молодые ребята до 17 лет. За ними будущее нашего спорта, нам важно разглядеть их таланты.

И очень правильно, невзирая на санкции и очередные угрозы, интегрировать спорт этих субъектов Федерации в общероссийский», – сказал депутат Госдумы.



ФРАКЦИЯ ЛДПР ОБСУДИЛА С МИНИСТРОМ ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Лидер фракции Леонид Слуцкий отметил, что число носителей русского языка в мире год от года снижается и указал на необходимость расширения деятельности русских школ за рубежом, в том числе на постсоветском пространстве

Министр просвещения рассказал, что большая работа по поддержке различных инициатив, направленных на продвижение российского образования, продолжается. В пример он привел итоги своей недавней рабочей поездки в Узбекистан, где в том числе встретился с учителями русского языка и осмотрел строящийся кампус филиала РГПУ им. А.И. Герцена.

Вице-спикер Госдумы от ЛДПР Борис Чернышов затронул тему школьного буллинга. По мнению депутата, для решения этой проблемы нужно усиливать психологическое образование педагогов.

Сергей Кравцов напомнил, что с этого года по понедельникам во всех школах страны проводятся внеурочные занятия «Разговоры о важном», а также церемонии поднятия Государственного флага и исполнения гимна.

Кроме того, в школах должны действовать комиссии для отдельного рассмотрения каждой возникшей спорной ситуации, введены единые программы воспитания, институт советников директоров школ по воспитательной работе. И в тех 10 регионах, где уже учреждена эта должность, на 15% снизилось количество правонарушений среди школьников.

Первый замруководителя фракции Сергей Леонов задал вопрос об ущемлении в правах части педагогов профессиональных учебных учреждений. В отличие от коллег из вузов и школ, далеко не все они имеют право на досрочное назначение пенсии после выработки 25 лет. Причем это никак не зависит от самого педагога. Всё решает статистика. Если больше половины их учеников младше 18 лет – право на такую пенсию есть, а если меньше – то права нет.

Замруководителя фракции Ярослав Нилов поднял проблему профориентации школьников. Дело в том, что сейчас многие ребята, окончивая школу, не имеют понятия о том, какую профессию хотят получить и какое для этого необходимо образование. Это ярко подтверждают статистические данные – 55% работников в России трудятся не по специальности. Это снижает и показатели эффективности труда в стране, и удовлетворенность граждан от жизни, ведь правильно выбранная профессия – это одно из условий для этого.

Депутат Госдумы, экс-губернатор Владимирской области Владимир Сипягин, в свою очередь, отметил любопытную зависимость – ЕГЭ фактически способствует нехватке кадров в рабочих профессиях. Дело в том, что

многие школьники из страха перед ЕГЭ после 9 класса идут в профтехучилища, используя их как «трамплин» для поступления в вуз. Из-за этого конкурс на бесплатное обучение в лицеях резко вырос. Теперь бесплатно фактически могут учиться только медалисты, которые, правда, работать по таким профессиям в будущем не собираются. А ребята со средними оценками, как раз потенциальные рабочие, возможности учиться в ПТУ практически лишаются.

Сенатор Иван Абрамов, представляющий Амурскую область, отметил тормозящийся процесс «цифровизации» школ. В регионах до сих пор многие образовательные учреждения не снабжены достаточным количеством современных компьютеров и доступом к интернету.

ДМИТРИЙ ПЬЯНЫХ: СТРАНА НЕ ДОЛЖНА ЭКОНОМИТЬ НА ЛЮДЯХ, КОТОРЫЕ ЕЕ ЗАЩИЩАЮТ

Руководитель фракции ЛДПР в Саратовской областной Думе Дмитрий Пьяных принял участие в эфире программы «Гость в студии» на волне 90,6 FM радиостанции «Комсомольская правда»



Политик рассказал о том, что фракция ЛДПР поддержала все инициативы Губернатора Саратовской области и других депутатов о поддержке мобилизованных и их семей. Он также указал на то, что депутаты Госдумы от ЛДПР внесли ряд законопроектов в поддержку военнослужащих.

«Страна не должна экономить на людях, которые самоотверженно идут ее защищать, рискуя своими жизнями», - отметил Дмитрий Пьяных.

Депутат также рассказал о том, что людям нужна и психологическая, и юридическая, и материальная помощь. ЛДПР ежемесячно отправляет гуманитарные грузы солдатам, помогает и в бытовых вопросах. В эту работу включаются как депутаты, так и активисты со всех районов», - указал

политик.

Дмитрий Пьяных считает, что чаще всего людям нужна информация о том, где и в каких условиях будут проходить службу мобилизованные. Совсем недавно в Саратовское реготделение ЛДПР обратилась женщина и рассказала о том, что она потеряла связь с мужем и сыном, участвующими в СВО. В ЛДПР незамедлительно начали работу по этому вопросу.

«Для нас это работа, а для них - жизнь. Жизнь их близких. Этим должна заниматься любая политическая партия. Если есть вопрос, проблема, надо реагировать», - подытожил руководитель фракции ЛДПР в облдуме.

ДМИТРИЙ ПЬЯНЫХ В ИНТЕРНЕТЕ



ПРЕСТИЖ ПРОФЕССИИ ПЕДАГОГА НЕОБХОДИМО ПОДНИМАТЬ, УВЕРЕН ДМИТРИЙ ПЬЯНЫХ

В Саратовской областной Думе прошло два заседания, касающихся поддержки молодых специалистов на селе: учителей, врачей, работников сферы культуры и спорта. Руководитель фракции ЛДПР, председатель комитета по спорту, туризму и делам молодежи Дмитрий Пьяных прокомментировал итоги

«Считаю, что преодоление колоссального дефицита кадров на селе – один из важнейших вопросов, стоящих на повестке дня. На данный момент, молодые люди не в полной мере ощущают себя нужными на сельских территориях, эту ситуацию нужно исправлять. Потому что их навыки и умения очень востребованы на местах! Со своей стороны, мы должны обеспечить им комфортную работу и взаимодействие.

Затрагивая тему учителей, говорить стоит не только о финансовой составляющей, но и о престиже профессии. К сожалению, сегодня даже самый посредственный блогер с абсолютно пустой повесткой зарабатывает в десятки раз больше любого отличного педагога. Подрастающее поколение хочет стать блогерами, звездами шоу-бизнеса, тик-токерами, но не учителя-

ми! У молодых ребят нет понимания о пользе и востребованности профессий педагога, тренера.

Все СМИ должны продвигать интеллигентные профессии, а не забывать о них в пользу нынешних популярных «звезд». Давайте прекратим давить на учителей со всех сторон, в частности, эти бесконечные истории об увольнениях за фото в купальнике

или за «неправильные» стихи. Надо понимать, что у них тоже должна быть личная жизнь. Я убежден, эту нехорошую тенденцию пора менять. ЛДПР даже предлагала создать в России институт уполномоченного по правам учителей. Только комплексный подход поможет решить эту сложную проблему», - написал парламентарий от ЛДПР в своем телеграм-канале.

КИБЕРСПОРТИВНЫЙ ТУРНИР ПОД ЭГИДОЙ ЛДПР ПРОШЕЛ В САРАТОВЕ

В игровом клубе «НУРЕ» прошёл турнир по кибердисциплине CS:GO, организованный Саратовской «молодежкой» ЛДПР. Руководитель фракции ЛДПР в областном парламенте Дмитрий Пьяных поприветствовал игроков

В состязании принимали участие 13 команд по 5 человек в каждой. В общей сложности за призовой фонд боролись 65 спортсменов. Каждому игроку достались памятные подарки от ЛДПР, а команда-победитель увезла с турнира 10 000 рублей!

Спешим отметить, что у нас сформировалась своя киберспортивная команда ЛДПР, специализирующая

именно на дисциплине CS:GO. К сожалению, в этот раз ребятам не удалось выиграть, но они настроены серьезно и будут продолжать тренироваться.

Дмитрий Пьяных отметил, что цифровой спорт сейчас только набирает обороты, а наша фракция в Госдуме выступала за включение его в программу Олимпийских игр.

«Огромное количество людей следит за киберспортивными трансляциями по всему миру, видеоигры улучшают стратегическое мышление и коммуникативные навыки. Мы рады, что наш турнир объединил столько молодых и амбициозных ребят. Рассчитываем, что соревнования станут доброй традицией», - обратился к присутствующим парламентарий.



ОТДАТЬ ДОЛГ РОДИНЕ – ЧЕСТЬ ДЛЯ НАШИХ ПАРТИЙЦЕВ!

Руководитель фракции ЛДПР в Саратовской областной Думе Дмитрий Пьяных вместе с членом Координационного Совета Саратовского региона Артемом Фик проводили на фронт члена ЛДПР из Новоузенска Николая Котина

«Проводили нашего партияка Николая Котина на передовую. Он ушел добровольцем. Такие поступки говорят о многом. Нашим мужчинам не нужна отмашка, решил – пошел. Несмотря на то, что необходимое количество бойцов уже на фронте, мобилизация закончена. Большой мотивацией стало то, что на передовой уже находится его старший сын и, как отец, он посчитал своим долгом встать в один ряд.

Мы в ЛДПР помогли Николаю приобрести необходимую амуницию, теплые вещи. Он не первый член партии, который ушел отдавать долг Родине. Десятки мужчин-партийцев по всей стране были мобилизованы, многие ушли добровольно. В Саратовской области мы уже провожали наших парней из Федоровского, Красноармейского, Екатерининского и других районов. Очень надеюсь, что все они скоро вернутся домой здоровые, невредимые и с победой! А мы здесь сделаем все, что от нас зависит!» – заявил Дмитрий Пьяных.



ОТКРЫТЫЕ ЛЮКИ – ОДНА ИЗ САМЫХ ОСТРЫХ ПРОБЛЕМ

Пожилая женщина провалилась в открытый люк в Заводском районе Саратова. Ей помогли неравнодушные граждане, которые вызвали «скорую помощь». Медики госпитализировали пострадавшую, сейчас ей оказывается необходимая помощь. Об этом в своем телеграм-канале сообщила глава города Лада Мокроусова

Депутат Саратовской городской Думы от ЛДПР Сергей Литяк комментирует происшествие: «Вопрос с открытыми люками остается очень болезненным в каждом районе. Я посещал выездные совещания по осмотру открытых люков совместно с комитетом муниципального контроля городской администрации. Знаю, что при мэрии была создана специальная рабочая группа по обследованию и восстановлению крышек люков, действия в этом направлении осуществляются регулярно, но мы видим, что этого недостаточно.

Во-первых, ресурсоснабжающие организации не

следят должным образом за люками, находящимися в их ведении. О многих они вообще не в курсе, так как не проводили ревизию много лет. Активность у них начинается только тогда, когда кто-то в этот люк упадет. Такое отношение к людям недопустимо! Ресурсоснабжающие организации регулярно штрафуют, значит нужно штрафовать больше или применять более серьезные санкции. Во-вторых, у нас до сих пор процветает воровство люков. Правоохранительным органам нужно обратить особое внимание на этот вопрос, а саратовцам быть более бдительными.



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

www.imc-i.ru

Реклама

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № 0035-0015-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНО РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

Учредитель: Саратовское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ № ТУ 64-00549 от 28 апреля 2016 года.

Главный редактор: Юдина А.Ю.

Адрес редакции и издателя: 410031, г. Саратов, ул. Валовая, д. 15. Телефон: 8 (8452) 395-935.

E-mail: saratov@ldpr.me www.saratov.ldpr.ru

Тираж: 50 000 экз. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в ООО «ВИТРИНА» ИНН 6450111865, г. САРАТОВ, ул. Большая Горная, ДОМ 157, этаж 2 по заказу САРАТОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ЛДПР.

Подписано в печать 13.12.2022 г.

Время подписания в печать: по графику – 10:00, фактическое – 10:00.

Дата выхода в свет: 14.12.2022 г.

Номер заказа № 618 от 13.12.2022 года

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются.

При перепечатке либо озвучивании через средства массовой информации ссылка на газету «ЛДПР в Саратове» обязательна.

ЛДПР



ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ
ПАТРИОТОВ РОССИИ,
КОМУ ДОРОГА ИДЕОЛОГИЯ
РУССКОГО МИРА,
СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ
ЛДПР!

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Мы объявили общероссийский приём в ЛДПР с 01 июля по 31 декабря 2022 года.

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

В течение месяца вы получите партийный билет специального образца с голографическим знаком и памятный нагрудный знак «Жириновский навсегда».

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
(звонок бесплатный)